



Na temelju članka 41. Statuta Međimurskog veleučilišta u Čakovcu, Stručno vijeće na svojoj 54. sjednici održanoj 18. srpnja 2022. donijelo je sljedeću

ODLUKU

o troškovima školarine prilikom upisa studenata u višu godinu i za upis ponavljanja godine na preddiplomskim stručnim studijima i specijalističkom diplomskom stručnom studiju na Međimurskom veleučilištu u Čakovcu u akademskoj godini 2022./2023.

I. Troškovi školarine za redovite studente:

Broj ECTS u akademskoj godini (od 1.10.2021. do 30.9.2022.)	Iznos školarine	Studij
> = 55	0 kn	svi redoviti studiji
> = 30 u slučaju studenta s utvrđenim invaliditetom od 60% ili više	0 kn	svi redoviti studiji
< 55	ECTS bodovi koji nisu ostvareni polaganjem ispita iz predmeta upisanih prethodnih akademskih godina x 92 kune	preddiplomski stručni studij Menadžment turizma i sporta
		specijalistički diplomski stručni studij Menadžment turizma i sporta
< 30 u slučaju studenta s utvrđenim invaliditetom od 60% ili više	ECTS bodovi koji nisu ostvareni polaganjem ispita iz predmeta upisanih prethodnih akademskih godina x 92 kune	preddiplomski stručni studij Menadžment turizma i sporta
		specijalistički diplomski stručni studij Menadžment turizma i sporta
< 55	ECTS bodovi koji nisu ostvareni polaganjem ispita iz predmeta upisanih prethodnih akademskih godina x 122 kune	preddiplomski stručni studij Računarstvo
		preddiplomski stručni studij Održivi razvoj
< 30 u slučaju studenta s utvrđenim invaliditetom od 60% ili više	ECTS bodovi koji nisu ostvareni polaganjem ispita iz predmeta upisanih prethodnih akademskih godina x 122 kune	preddiplomski stručni studij Računarstvo
		preddiplomski stručni studij Održivi razvoj
<ul style="list-style-type: none">➤ pravo na subvenciju školarine imaju redoviti studenti koji su u prethodnoj akademskoj godini ostvarili 55 i više ECTS bodova polaganjem ispita na Međimurskom veleučilištu u Čakovcu, odnosno 30 i više ECTS bodova u slučaju studenta s utvrđenim invaliditetom od 60% ili više➤ pravo na subvenciju školarine ostvaruju redoviti studenti na onaj broj godina koji odgovara propisanom vremenu trajanja studija odnosno na onoliko godina koliko odgovara dvostrukome propisanom vremenu trajanja studija u slučaju studenta s utvrđenim invaliditetom od 60% ili više (3 ili 6 godina na preddiplomskom studiju, a 2 ili 4 na diplomskom studiju)➤ pravo na subvenciju školarine ostvaruju redoviti studenti onoliko godina koliko odgovara propisanome		



MEĐIMURSKO VELEUČILIŠTE U ČAKOVCU

Bana Josipa Jelačića 22/a, 40000 Čakovec

tel.040/396-990, fax.040/396-980

- vremenu trajanja studija, a najviše godinu dana dulje od propisanog vremena trajanja studija odnosno dvostruko duže od propisanog vremena trajanja studija u slučaju studenta s utvrđenim invaliditetom od 60% ili više

- I.a. Redoviti studenti preddiplomskih stručnih studija koji su iskoristili pravo na 3 subvencije unutar 4 godine studiranja, a upisuju višu nastavnu godinu studija, plaćaju participaciju u troškovima studija u iznosu od 3.700,00 kuna na preddiplomskom stručnom studiju Menadžment turizma i sporta odnosno 5.100,00 kuna na preddiplomskim stručnim studijima Računarstvo i Održivi razvoj.

Redoviti studenti specijalističkog diplomskog stručnog studija Menadžment turizma i sporta koji su iskoristili pravo na 2 subvencije unutar 3 godine studiranja, a upisuju višu nastavnu godinu studij, plaćaju participaciju u troškovima studija u iznosu od 3.700,00 kuna.

- I.b. Redoviti studenti koji su ponavljali godinu studija te su položili sve ispite i nisu ostvarili najmanje 55 ECTS boda u prethodnoj akademskoj godini, a ostvarili su pravo upisa u višu godinu studija, plaćaju participaciju u troškovima studija u iznosu od 3.700,00 kuna na preddiplomskom stručnom studiju Menadžment turizma i sporta i na specijalističkom diplomskom stručnom studiju Menadžment turizma i sporta odnosno u iznosu od 5.100,00 kuna na preddiplomskim stručnim studijima Računarstvo i Održivi razvoj.

II. Troškovi školarine za izvanredne studente:

Broj ECTS u nastavnoj godini	Iznos školarine	Studij
≥ 30	Puni iznos školarine; 5.500,00	preddiplomski stručni studij Menadžment turizma i sporta
		specijalistički diplomski stručni studij Menadžment turizma i sporta
< 30	Puni iznos školarine; 7.300,00	preddiplomski stručni studij Računarstvo
		preddiplomski stručni studij Održivi razvoj
< 30	Svi ECTS bodovi koji nisu ostvareni polaganjem ispita	svi izvanredni studiji

III. Odluka stupa na snagu danom donošenja.

KLASA: 003-03/22-01/12

URBROJ: 2109-63-03-22-04

Čakovec, 18. srpnja 2022.

DEKAN

doc. dr. sc. Igor Klopotan, v. pred.



DOSTAVITI:

1. Služba za studentske poslove
2. Služba za financijske poslove
3. Pismohrana,-